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Hans Peter Doskozi
Landeshauptmann

Herr Landtagsprasident
Robert Hergovich
Landhaus / Europaplatz 1
7000 Eisenstadt

Eisenstadt, am 8. November 2024

Sehr geehrter Herr Landtagspréasident!

Die von Herrn Landtagsabgeordneten Fazekas, BA an mich gerichtete schriftliche Anfrage
vom 26. September 2024, Zahl 22 - 1938, betreffend ,Reprasentationsaufwand
Regierungsbiiros® beantworte ich schriftlich wie folgt:

1. Wie hoch waren die Gesamtausgaben flir Reprasentationsaufwand fir das
Regierungsblro von Frau Landeshauptmann-Stv. Mag. Astrid Eisenkopf fiir die Jahre
2020 bis 2024 bis dato? a. Fur welche konkreten ReprasentationsmalRnahmen
wurden die Mittel verwendet, mit Angabe der jeweiligen Hohe?

2. Wie hoch waren die gesamten Ausgaben aus Verfligungsmitteln fiir das
Regierungsbiro von Frau Landeshauptmann-Stv. Mag. Astrid Eisenkopf fiir die Jahre
2020 bis 2024 bis dato? a. Woflr wurden diese Mittel konkret verwendet, mit Angabe
der jeweiligen Hohe?

3. Welcher Gesamtbetrag wurde fiir die Jahre 2020 bis 2024 bis dato fur Bewirtungen
durch das Regierungsbliro von Frau Landeshauptmann-Stv. Mag. Astrid Eisenkopf
verwendet, aufgelistet nach den einzelnen Terminen, Anlassen bzw. Veranstaltung
und Anzahl der Teilnehmer?

4. Wie hoch waren die Gesamtausgaben flir Reprasentationsaufwand fiir das
Regierungsblro von Herrn Landesrat Dr. Leonhard Schneemann fiir die Jahre 2020
bis 2024 bis dato? a. Fur welche konkreten Reprasentationsmalinahmen wurden die
Mittel verwendet, mit Angabe der jeweiligen Héhe?

5. Wie hoch waren die gesamten Ausgaben aus Verflgungsmitteln fur das
Regierungsbiro von Herrn Landesrat Dr. Leonhard Schneemann fir die Jahre 2020
bis 2024 bis dato? a. Woflr wurden diese Mittel konkret verwendet, mit Angabe der
jeweiligen Hohe?

6. Welcher Gesamtbetrag wurde fur die Jahre 2020 bis 2024 bis dato fur Bewirtungen
durch das Regierungsbliro von Herrn Landesrat Dr. Leonhard Schneemann
verwendet, aufgelistet nach den einzelnen Terminen, Anlassen bzw. Veranstaltung
und Anzahl der Teilnehmer?



. Wie hoch waren die Gesamtausgaben fir Reprasentationsaufwand flr das
Regierungsburo von Frau Landesratin Mag. (FH) Daniela Winkler fir die Jahre 2020
bis 2024 bis dato? a. Fiir welche konkreten Reprasentationsmaflinahmen wurden die
Mitte! verwendet, mit Angabe der jeweiligen Hohe?

. Wie hoch waren die gesamten Ausgaben aus Verfugungsmitteln flr das
Regierungsbiiro von Frau Landesratin Mag. (FH) Daniela Winkler fur die Jahre 2020
bis 2024 bis dato? a. Woflr wurden diese Mittel konkret verwendet, mit Angabe der
jeweiligen Hohe?

. Welcher Gesamibetrag wurde flir die Jahre 2020 bis 2024 bis dato fir Bewirtungen
durch das Regierungsbiro von Frau Landesratin Mag. (FH) Daniela Winkler
verwendet, aufgelistet nach den einzelnen Terminen, Anlassen bzw. Veranstaltung
und Anzahl der Teilnehmer?

10.Wie hoch waren die Gesamtausgaben filir Reprasentationsaufwand fur das

Regierungsbiiro von Herrn Landesrat Mag. Heinrich Dorner fir die Jahre 2020 bis
2024 bis dato? a. Fur welche konkreten Reprasentationsmafinahmen wurden die
Mittel verwendet, mit Angabe der jeweiligen Hohe?

11.Wie hoch waren die gesamten Ausgaben aus Verfigungsmitteln fiir das

Regierungsbiiro von Herrn Landesrat Mag. Heinrich Dorner fur die Jahre 2020 bis
2024 bis dato? a. Wofur wurden diese Mittel konkret verwendet, mit Angabe der
jeweiligen Hohe?

12.Welcher Gesamtbetrag wurde fur die Jahre 2020 bis 2024 bis dato fir Bewirtungen

durch das Regierungsbiro von Herrn Landesrat Mag. Heinrich Dorner verwendet,
aufgelistet nach den einzelnen Terminen, Anlassen bzw. Veranstaltung und Anzahl
der Teilnehmer

Zu den Fragen 1 bis 12:

Seit 2021 wird der Reprasentationsaufwand und die Verflgungsmittel der Mitglieder der
Landesregierung durch die Protokollabteilung abgewickelt und fallt in die budgetare
Zustandigkeit des LLandeshauptmannes. Daher werden die sAf 22 — 1937 und 22 — 1938
zusammen beantwortet.

Der Reprasentationsaufwand der Mitglieder der Landesregierung im Zeitraum 2020 - 2024
belief sich bis Ende August 2024 auf durchschnittlich € 495.429,35 pro Jahr —
veranschlagt waren durchschnittlich 650.000 € pro Jahr. Pro Regierungsmitglied belauft
sich der Reprasentationsaufwand auf € 99.085,87 pro Jahr.

7000 Eisenstadt, Europaplatz 1 — Landhaus
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Die Verfugungsmittel der Mitglieder der Landesregierung beliefen sich im Zeitraum 2021 -
2024 bis dato auf durchschnittlich € 98.328,68 pro Jahr. Pro Regierungsmitglied sind dies
€ 19.665,74 pro Jahr. In den Verfligungsmitteln enthalten sind die Bewirtungskosten von
durchschnittlich € 26.016,52 pro Jahr. Pro Regierungsmitglied sind dies € 5.803,30 pro
Jahr.

Mit freundtichen GrifRen

Landeshauptmann Mag. Hans Peter Doskozil

7000 Eisenstadt, Europaplatz 1 — Landhaus
Telefon +43 2682 600-2200, zum Ortstarif 057 600-2200
¥ Fax +43 2682 600-2900, E-Mail hans-peter.doskozil@bgld.gv.at
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Zahl 22 - 1938 betreffend ,, Reprasentatio
nsaufwand Regierungsburos” (07.11.2024
/16:55:22)

Ausgangsstuck

Metadaten

Ein-/Ausgangsdatum Fremd-GZ
07.11.2024

Betreff/Erganzungen
Zahl 22 - 1938 betreffend ,Reprasentationsaufwand Regierungsbliros”

Notiz
Sachgebiet
Geschiftsstiuck-Typ

Genehmiger
Doskozil, Hans Peter, Mag.

Text nach Fertigung

inhalte

Name Serienbrief Amtssignieren Abfertigen Originalinhalt
abfertigen

22 -1938 Nein Ja Nein

Reprasenta
tionsaufwand

Regierungsbiiros

Beilagen

Adressat/innen
Adressat/innen Information Versandinformation

Landtag Versandart: Papierausdruck und Versand vor Ort durch
Abfertigende

Abfertigungszustand: Abgefertigt
Zusendung am: 08.11.2024 17:31:06



Zahl 22 - 1938 betreffend ,Reprasentationsaufwand Regierungsblros” (07.11.2024/16:55:22)

Adressat/innen Information

Zustandige OE
LH (BUro Landeshauptmann Doskozil)

Status
In Bearbeitung

Bezugnehmend auf
Name

Keine Eintrage

Elektronische Bezugszahlen
Name

Keine Eintrage

Adresse
Adresse

Keine Eintrage

Grundbuch
Grundbuchdaten

Keine Eintrage

Unterschriften

Genehmigen

Metadaten
Versandinformation

Abfertigungsbeilagen:

22 - 1938 Représentationsaufwand Regierungsburos
Zustandige/r Bearbeiter/in

Bauer, Ines

Bearbeitungsstatus
Abgefertigt

Betreff/Erganzungen

Thema

von Doskozil, Hans Peter, Mag. am 08.11.2024 13:22:06



Zahl 22 - 1938 betreffend ,Reprasentationsaufwand Regierungsbiros” (07.11.2024/16:55:22)
Anmerkungen

Anmerkungen

Anmerkungen

Verweise
Name; Objektklasse; Erzeugt am/um; Letzte Anderung am/um; Datei

Keine Eintrage



Zahl 22 - 1938 betreffend ,Reprasentationsaufwand Regierungsbiiros” (07.11.2024/16:55:22)
Prozess

Prozess

Prozess flr "Zahl 22 - 1938 betreffend , Reprasentationsaufwand
Regierungsbiros“ (07.11.2024/16:55:22)" vom 07.11.2024 16:56:11 Status: In Ablauf

GSt-Bearbeiten
Erledigt
Bauer, Ines
Stelle: Kanzlist/in
Gruppe: LH (BlUro Landeshauptmann Doskozil)
Begonnen am/um: 07.11.2024 16:58:32
Ertedigt am/um: 07.11.2024 16:58:33

GSt-Genehmigung
Erledigt
Doskozil, Hans Peter, Mag.
Stelle: Landeshauptmann
Gruppe: LH (BUro Landeshauptmann Doskozil)
Begonnen am/um: 08.11.2024 13:22:04
Erledigt am/um: 08.11.2024 13:22:06
Ergebnis: Genehmigt

GSt-Reinschrift & Abfertigung
Begonnen
Bauer, Ines
Stelle: Kanzlist/in
Gruppe: LH (Biro Landeshauptmann Doskozil)
Begonnen am/um: 08.11.2024 17:31:01



